



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-2 TIMOTHY-004
提摩太后书 2:17-26
查克 史密斯牧师主讲

题目：假教训的危险

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安。今天，我们仍旧查考保罗写给他属灵的儿子--提摩太的书信--提摩太后书。现在，我们继续看提摩太后书第二章。

提摩太后书第二章 17 节说：『他们的话如同毒疮，越烂越大；其中有许米乃和腓理徒，』

我的意思是，保罗并不介意将这些人的名字写出来，是吧！哦，保罗的意思是，你们真是可耻，我要将这些事写出来。

提摩太后书二章 18 节说：『他们偏离了真道，说复活的事已过，就败坏好些人的信心。』

现在，耶和华见证人会也说，复活的事已经过去了，而主耶稣已经在一九一四年的时候再来到世界上了，你难道不知道吗？

『他们偏离了真道，说复活的事已过，就败坏好些人的信心。』这些人真的是使许多人离开真道，而去追随他们那怪异的理论。

提摩太后书二章 19 节说：『然而，神坚固的根基立住了；上面有这印记说：「主认识谁是他的人」；』
主认识那些属于祂的人。

第 19 节：『又说：「凡称呼主名的人总要离开不义。」』

如果你已经被称为基督徒，如果你接受了基督的名字，那么，你就要脱离这些不义的事。主知道谁是属于祂的人。

提摩太后书二章 20 节说：『在大户人家，不但有金器银器，也有木器瓦器；有作为贵重的，有作为卑贱的。』

在这里，保罗提到教会如同一间大宅第。耶稣在讲国度的比喻的时候，祂指出，教会将会成为某种神不悦纳的样式。

那些腐朽的人虽然穿着教士的外衣，拥有牧师的头衔，却仍然在赞成支援那些腐朽败坏的事，以及那些会摧毁并且败坏我们的社群的每一个可咒诅的议题。而这些人正准备提出来，并且在教会里得胜。他们准备好要抵挡那些美好的事物。

有一群牧者曾经对前美国总统雷根提出告诉，因为雷根宣布一九八三年为圣经年。嘿！穿着反领子衣服总不能使人真的成为牧者，只有神所按立的，才是真正的牧者。有许多人拥有可敬的牧师的称谓，我真害怕每个人都会使用这个称谓。有时候，人们称呼我可敬的查克牧师，使我感到战战兢兢。他们在一些书或是一些信上写上这个称呼，使我感到不自在。我知道，当我收到那些信的时候，他们并不认识我，但是他们却称呼我：可敬的查克牧师，或是最可敬的查克牧师等等。然而，他们并不认识我，因为我一点也不觉得自己是一个可敬的牧师。关于查克这个人，一点也没有可敬佩之处。圣经说，我们都尊崇神的圣名，这是我做到的事。但我不要任何人来尊崇我的名字或是我本人。求神帮助我，我和你一样都是罪人，我和你一样，都需要神的恩典。

『在大户人家，不但有金器银器，也有木器瓦器；有作为贵重的，有作为卑贱的。』天国就像一个妇人将面酵拿来放在三斗面里，直到它全团都发了起来。在圣经里，面酵总是使用在描述邪恶的事。罪的酵，假冒伪善的酵。酵，预表罪恶，因为它会藉着腐烂而倍增。因此，用面酵来预表罪恶，是对于罪恶的形式很好的形容，因为罪恶也是藉着腐朽腐烂而倍增。所以，在教会里，也会有面酵在当中，直到在全团里都发起来，这股邪恶的影响力也会在整个教会里渗透、扩张。

其次，天国也像一个人在田里种下麦子，但是在夜晚的时候，有仇敌来撒下稗子的种子。所以，当仆人见到稗子开始长起来的时候，对主人说，有稗子在田里与麦子一同长大，我们应该要把它们拔出来吗？主人说，不要，让它们一起长大，直等到收割的时候，再把稗子收集起来，将它们丢进火里烧掉，但是要将麦子放到我的库房里去。主耶稣是在教导说，在教会里面，将会存在着邪恶的影响力。它们会一直长大，直到大收割的时候。

教会不是一个完美的机构。教会是由各式各样的人所组成。当你能够认明这件事就是明智的，因为你被那些基督徒占便宜是比被别人来欺骗你更加容易。并不是每个

喊着「主啊，主啊」的人都能够进天国。让我们不要被这些事蒙蔽，或是被愚弄。教会不是一个完美的组织；它是由各式各样的人所组成的。

我们为那些美好的事，感谢神；为着那些忠实的信徒；为那些全心全意、真正寻求神的人，感谢神。因为有这一切，我们才可以继续存在。如果没有这一切美好的人和事物，主可能老早就已经审判教会，把教会除去了。但是，什么时候审判才会开始呢？会在什么地方呢？就在神的家里。彼得前书四章十八节说：『若是义人仅仅得救，那不虔敬和犯罪的人将有何地可站呢？』我的意思是，如果审判是从神的家里开始，那么当你去到一个大城市里，你将做什么呢？

因此，教会不是一个完美的组织。对于那些用一生时间在服侍上，力图使教会成为完美的地方，以致主会再次降临的人来说，他们将会大失所望，因为在大户人家里有各种的器皿，有些是为了尊贵的用途，有些是为了卑贱的用途。那些金的，银的器皿是让家里的主人使用，这样，他就可以用这些金银器皿来饮用食物。还有一些是你喜爱用来招待客人的器皿。至于那些最好的金器，银杯子和碗，这些是尊贵的器皿，你将它们拿出来展示。

但是在这同一个房子里，这个大户人家里，还有许多垃圾要丢出去，所以你也会有一个陶盆，给你丢弃垃圾，这是卑贱的器皿。你将垃圾丢进去，然后你拿出去丢掉。在家里有各种的容器，有些是尊贵的，有些是卑贱的。我们都在这大户人家里，我们都是家里的器皿。

我是那一种器皿呢？我是个尊贵的器皿，适合让主人来使用吗？我如何能成为尊贵的器皿呢？首先，我必须将自己从那些不纯的教义和那些教导假道理的人分别出来。

提摩太后书二章 22 节说：『人若自洁，脱离卑贱的事，』

这些不纯正的教义，我通常称之为没有结果的教义。你说：「嗯，这些事没有什么不好的。它听起来虽然有些怪异，但它没有伤害任何人。」哦，你错啦！这种教义确实伤害人的。许多时候，这些假教义被宣扬，而这些教义的影响力就是使人们不成长，不结果子。所以当你开始接受它，它就使你开始萎缩，你也不能再结出果实。这些假道理使人们愈来愈内聚，只顾自己的事。

魔鬼，魔鬼，谁被鬼附身了？有些人在室内玩赶鬼的游戏，从彼此的身上将污鬼赶出来。那些淫乱的，暴饮暴食的和各种的鬼魔附在信徒身上，搅扰信徒。因此，他们会说：「我们今晚要开一个赶鬼大会。你们都到这里来，我们要将鬼魔赶出去，要使你自已从这些事里出来，得以洁净。」实际上，这些都没有益处的。保罗说：『要脱离卑贱的事』。

提摩太后书二章 21 节说：『就必作贵重的器皿，成为圣洁，』

这是说，神会将你分别出来。神会膏抹你，使你可以适合被主人所使用，那么神就会开始使用你了。那才是真正的意思，不是吗？你生命的意义就是：要成为被神使用的器皿，去接触一些生命，被神使用，去分享神的爱，被神如同工具一样地使用。

提摩太后书二章第 21 节说：『合乎主用，预备行各样的善事。』

当神透过祂的话语，透过祷告，透过你的经历，开始来预备你，这些都是神预备工作里必要的一部份。以弗所书二章十节，保罗在写给以弗所教会的信中说：『我们原是他的工作，在基督耶稣里造成的，为要叫我们行善，就是神所预备叫我们行的。』神已经预先设立了祂，为了神的荣耀，祂要我们去完成这服事的工作，但是首先，神必须先在你身上工作，装备你。

因此，我所面对的经历、困难、试炼、试探和忧愁，都是神必要的，都是准备的一部份；正如神在预备可以给主人使用的器皿一样。当神将我倒空之后，祂就可以以祂的丰满来充满我，如此一来，我不再是为了自己的荣耀而活，而是为神的荣耀活着。这样，我的服事就可以荣耀神。马太福音五章十六节说『你们的光也当这样照在人前，叫他们看见你们的好行为，便将荣耀归给你们在天上的父。』要『预备行各样的善事』。

提摩太后书二章 22 节说：『提摩太，你要逃避少年的私欲，』

有多少人是因为自己的欲望而受到伤害或是被摧残？你要逃离这些事。约瑟就是一个很好的例子，当他在波提乏家里服事的时候，波提乏的妻子爱上了约瑟，就要引诱约瑟进入自己的卧房。她每天纠缠，引诱约瑟。直到最后有一天，当所有的仆人都不在屋子里的时候，她抓住约瑟，要强拉约瑟到床上，而约瑟挣扎、逃开，却留下外衣在女主人的手上。约瑟赤裸地逃开了，要逃避少年的私欲。这是约瑟所能作最聪明的事，有时候，你所能做的最明智的事，就是逃走。『你要逃避少年的私欲』。

第 22 节说：『同那清心祷告主的人追求公义、信德、仁爱、和平。』

这些事出自纯洁的心灵。这些是什么事呢？它们有什么特质呢？就是公义，信德，仁爱，和平。

提摩太后书二章 23 节说：『惟有那愚拙无学问的辩论，总要弃绝，因为知道这等事是起争竞的。』

许多主要问题之所以被提出来，只是为了要引起争论，当有人对某件事有自己所赞成的立场，他们就会来对你提出问题。例如：你为什么不在人们得救的时候，立刻为他们行浸礼呢？这是因为他们相信一个人要行了浸礼之后，才算是真正的得救。

他们要为了浸礼的事来与你争论。现在，保罗说，要避免这些问题。这些人所作的事，只是要起争竞，他们不是真的想要学习，他们只是要来争论。他们要与你争辩。

提摩太后书二章 24 节：『然而主的仆人不可争竞，』
不要陷入这种争辩中。

提摩太后书二章 24 节说：『只要温温和和地待众人，善于教导，存心忍耐，』

你要预备好自己，有耐心去教导人，因为在大户人家里，有着各式各样的器皿。
提摩太后书二章 25 节：『用温柔劝戒那抵挡的人；或者 神给他们悔改的心，可以明白真道，』

所以，你希望神可以在他们身上作工。你要耐心等候。你要用温柔的心来教导，并且等候盼望他们的心门可以被打开，这样，他们就会转向真理。

提摩太后书二章 26 节说：『叫他们这已经被魔鬼任意掳去的，可以醒悟，脱离他的网罗。』

哦，这是多么重要的一节经文。这节经文教导我们，有一些人已经被魔鬼掳去了。他们被撒但捆绑，是撒但的俘掳。现在，我们有能力，藉着耶稣基督的权柄来释放他们，使这些人脱离仇敌的俘掳。这些被撒但捆绑的人，是撒但用偷盗欺骗得来的权力来俘掳他们。你知道吗，主耶稣为每一个人受死，祂为了这个世界的罪而受死。这个为了全人类的救赎工作已经完成了。主耶稣的救赎，可以遮蔽每一个人的罪。主耶稣将这个世界买赎回来，归给神。然而，撒但仍然捆绑许多人。而它对人们的捆绑，是来自于它那掠夺来的权柄。但是只要人们同意接受撒但的权柄，那么他们就会继续留在撒但的权势和掌控之下。因为他们的内心的眼睛，对于自己实际的光景是盲目的，所以就同意让自己受到撒但的辖制。

在哥林多后书第四章第四节，保罗说：『此等不信之人被这世界的神弄瞎了心眼，不叫基督荣耀福音的光照着他们。』因此，这些非信徒是在多么可悲的处境里，他们受到撒但的捆绑，是撒但的俘掳；但他的眼睛却是盲目的，因此，他们无法明白自己真实的状况。他们不知道自己的处境是何等岌岌可危，因为撒但已经弄瞎了他们的心眼。这些人总是抱着要抗拒主耶稣的偏见。撒但也使他们的眼睛盲目，使他们不明白基督耶稣的真理。他们说，哦，我不相信圣经，那里面所说的话和各样的事，你时常会听到人们这么说。

我总是会说：「那么，告诉我一件你不相信圣经的事。」他们说：「哦，那里面有太多事了。」我说：「好，那么，就挑一件事来说。」他们说：「哦，整本圣经我都不相信，我不必告诉你哪一件。里面满都是我不相信的事，你知道的。」我说：「好啊，就讲一件事。」这个世界的神已经弄瞎了他们的眼睛，他们不能见到真

理，这是多么可悲啊！我们可以将他们从捆绑中释放出来吗？有可能将他们从被掳的光景中释放出来吗？

耶稣说：『你们必晓得真理，真理必叫你们得以自由。』我们可以用爱心来教导他们，引导他们，将真理带给他们，使他们能够得到自由。我们可以透过祷告，来打开他们的眼睛，使他们能看到真理。我们可以捆绑撒但的工作，使它不再蒙蔽人们的眼睛，这样，就会使人们得到真理，而我们也能够将这些人，从撒但的俘掳之下，释放出来。我们当然要投入这场属灵的争战里。要恒久地忍耐如同一个勇敢的兵士。要从战壕里出来，与敌人争战。要将撒但它所俘掳的人们释放出来，要藉着耶稣基督福音的真理，使他们得到自由。

主人所使用的贵重器皿，将神的爱和恩典带给我们身边这个有需要的世界。求神使用我们。

主啊，愿神的话语，藉着我们的信心，丰丰富富地住在我们心里，使我们能扎根而茁壮，以致我们可以全然明白耶稣基督的爱是何等地长阔高深！

主啊，我们愿意将自己的身体献上作为活祭，将我们的双手、双脚以及我们的口舌上，作为公义的器皿，为你所使用，以致可以将你无私的爱，带入这个残败不堪的世界。

奉主耶稣的名求，阿们！